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ġʖȜĨ ÿý ÿôĜ٢ĥýȈ ĲɗĀʋ- ôȣȡ rĮ Ħȝɔİ 

  پاسخ صحيح است.» 2« گزينة -12
  اد) را انتخاب كنيم.(بهز Behzadداريم؛ بنابراين بايد نام پسر را  (پسر) boy ةدر سؤال كلم

  
  پاسخ صحيح است.» 3« گزينة -13

  هاي ديگر اسم كوچك هستند. گزينه .(پرهامي) را انتخاب كنيم Parhami(نام فاميلي) را داريم؛ كه بنابراين بايد  last nameدر سؤال 
  

  پاسخ صحيح است.» 1« گزينة -14
  (همچنين) استفاده كنيم. tooبه همراه » 1« گزينةآن، يعني  مشابه ةبايد از جمل»  Nice to meet you «در پاسخ به

  
  پاسخ صحيح است.» 4« گزينة -15

  هستند. Emadiو  Parsaكلمات مورد نظر 
  

  پاسخ صحيح است.» 2« گزينة -16
( ) ( ) ( ) ( )217 126 200 100 300        ( ) ( ) ( ) ( )796 694 800 700 100        
( ) ( ) ( ) ( )1891 1999 1900 2000 100        ( ) ( ) ( ) ( )894 925 900 900 0      

  
  پاسخ صحيح است.» 4« گزينة -17

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 8                     
  

  پاسخ صحيح است.» 2« گزينة -18
[ ]35 35 35 35 0    حاصل كل عبارت       

  

[ ]17 2 50 17 2 50 17 52 52 17 35             
  

  پاسخ صحيح است.» 4« گزينة -19
8 13 13 8 5    ب) 

  

( ) ( )8 13 8 13 21       الف) 
  

( ) ( )5 21 5 21 26      ف و ب)لاختلاف (ا  
  

  پاسخ صحيح است.» 2« گزينة -20
)درجه )8 15 8 15 23      حداكثر اختلاف دما  15درجه  حداقل دما  

  
  پاسخ صحيح است.» 4« گزينة -21

( )      4 5 6 2 5 2   كنيم.: ابتدا داخل كروشه را حساب مي7
( ) ( )    3 7   كنيم.: سپس ضرب را حساب مي21

( )    21 1   كنيم.: در آخر دوباره جمع را حساب مي22
  

  پاسخ صحيح است.» 3« گزينة -22
( ) (( ) ( )) ( ) ( ) ( ) ( )               9 12 18 9 12 18 9 6 54  

  
  پاسخ صحيح است.» 2« گزينة -23

( ) ( ) ( )
( ) ( )

[( ) ( ) ] ( ) [( ) ( ) ]
( )

        
      
            
          

6 3 2 18 2 9
5 2 10 10 10 1

6 3 2 2 3 5 2 10
9 2 3 1 11 3 14

  


